

В Йошкар-Оле дети сотрудников и военнослужащих Росгвардии посетили балет «Щелкунчик»

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 23.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 23.12.2022

В преддверии новогодних праздников дети сотрудников и военнослужащих Управления Росгвардии по Республике Марий Эл посетили самый завораживающий и волшебный балет «Щелкунчик».

В преддверии новогодних праздников дети сотрудников и военнослужащих Управления Росгвардии по Республике Марий Эл посетили самый завораживающий и волшебный балет «Щелкунчик».

На сцене Марийского театра оперы и балета имени Эрика Сапаева для юных зрителей было представлено либретто балетмейстера-постановщика, художественного руководителя театра Константина Иванова по мотивам одноименной сказки Э.Т.А. Гофмана.

Прекрасный балет «Щелкунчик» о смелости и преодолении «злых чар» силой любви заморозил всех зрителей с первых минут представления. С большим воодушевлением и интересом присутствующие наблюдали за завораживающими танцами Мари и Щелкунчика, снежинок, восхищались нежнейшим вальсом цветов и многих других. Предновогоднее представление порадовало не только маленьких зрителей, но и взрослых, подарив им много радостных и сказочных эмоций. Чарующее художественное оформление добавляла ощущение сказочности, а волшебная музыка Петра Чайковского притягивала каждого, даже тех, кто не является поклонником классической музыки.

«Мне очень понравился поистине прекрасный балет «Щелкунчик». Изящные танцы артистов балета, чудесное, живое музыкальное сопровождение оркестра, яркие, красочные костюмы погрузили нас в волшебную сказку, от которой захватывало дух. Безгранично рада, что получилось посетить это представление и зарядиться предновогодним настроением», - поделилась впечатлением дочка сотрудника территориального управления Росгвардии Анна.

В завершение балета на сцену вышли самые главные волшебники предстоящего долгожданного праздника - Дед Мороз и Снегурочка. Они поздравили присутствующих с наступающим праздником, пожелав крепкого здоровья, счастья и благополучия, после чего каждый юный зритель получил предновогодний сладкий подарок.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148852/>